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Sabeneorcra: Ilpenaiime TOMAITHOTO Ha BAIlldsl aCUCTEHT Hal-K'bCHO Ha 18 stHyapH, Ipean 3alovYBaHe
Ha ylpaXHeHnero Ha rpymnara Bu !

Bamaua 1. Pemrere peKypeHTHOTO ypaBHEHHE:

R, =R,_1+2R,,_2 + 2" nupu nagasau ycaosusa Ry =0, Ry = 1.

Bamaga 2. ajeno e HeueTHO ecrecTBeHO uncyo n = 2k 4+ 1, n > 1. IIpecmeTHeTe 110 KOJKO HAYHHA
n MOKe JIa Ce TPEJICTaBU KaTO CyMa Ha TPU HEUYEeTHU JHCIIA.

3abenesicra: JIBe mpeacTaBsIHus ca PA3JIUIHU, KO €IHOTO HE Ce IMOJIydaBa OT JIPYTOTO ¢ Pa3MeCcTBaHe
Ha chOUpaemure.

3amaga 3. Kosko ca pazimumaHuTe MUKIN ¢ Ab/KkuHa 9 B rpada na Ilerepcen.

Bamada 4. Heka T(V, E) e abpBo ¢ n Bbpxa. KbM Hero e jgobaseHo egnHo HOBO pebpo. Jla osnadunm
nostyuenus rpad ¢ G(V, E').

Jokaxere, ye G MMa Hali-MHOTO 1. TIOKPUBAIIH IbPBETA.

Bamaga 5. Kou ca npoiikure Gysnesu dbyukuuu { f1, fo}, rakusa, Je:
(1) {f1, f2} e ubiHO MHOXKECTBO.
(2) f1 u fo ca dynknun Ha HAH-MHOTO 2 IPOMEHJIMBH.
(3) Bzern moornenno, {f1} u {f2} He ca wbiHn MHOXKeCTBA.

Vnsmeane: Ilonspaitte kpurepus za [locr-Ab6m0HCKN].



Pemenus

Bamaga 2. Hekan = (2k; + 1)+ (2k2 + 1) + (2k3 + 1), kbaero k1 < ko < ks.
)

Torasa n — 3 = 2(ky + ko + k3), wimm k1 + k2 + k3 = (n — 3)/2. Osnauasame m = (n —3)/2 u TbpcuM
KOJIKO KoMOmHaInmn nma 3a Tpoiikure ki < ko < k3, Takusa 1e ki + ko + k3 = m.

Axo HsIMaIe yCJIOBHETO 3a pa3MecTBaHe Ha TpuTe dncia (Hapembara ki < kg < k3), 6posT Ha KOM-
OuHAIIIHUTE € (m;' 2), 3aI[0TO TPOHKUTE MOTaT Jia ObIaT pasrIexkKIaHn KaTo KOMOMHAITUN C TTIOBTOPEHNE,
6e3 mapemda.

Heka p = (m; 2) ca BCUYKH TPOWKHU ChC CyMa M, a ¢ € OposAT Ha TpoikuTe, 3a KouTo ki < ko < ks.

[To-moy ¢ |x| osHagaBame IsIaTa 9aCT HA YUCIOTO .
DopmynuTe 3a croifHOCTTA Ha ¢ ca:

q=p/6+ |[(m+2)/2]/2, ako m He ce nenm na 3 u
q=(p+2)/6+|(m+2)/2]/2, ako m ce nenn Ha 3.

Buxre Busieo, B KoeTo ca obsicHenu mpente 3a u3Boja Ha Te3n dopmyau! B kpas Ha BHIEOTO MMa
rpelka B 3Haka 3a (popMmysiaTa 3a ¢, BMECTO + IUIIa, —.

[Tporpama Ha C, KOSITO cMsiTa KOMOUHAIIMUTE IIPH 33JIaJ€HO N

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int n,m,q,kl,k2;
printf ("BbBemeTe MIONOXUTENHO HEYETHO 4HCIO: ");
scanf ("%d",&n) ;
m=(n-3)/2;
printf ("n=Y%d, m=%d\n",n,m);
9=0;
for (k1=0; kl<=m; kil++)
for (k2=k1l; k2<=m; k2++)
if (m-k1-k2>=k2) g++; // r3>=k2
printf ("Bpo# xoMbumamuwm: %d\n",q);
}

Bamaya 3. Bmxre Bujieo ¢ pereHueTo.
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